

原來捕魚是個錯誤的行為

◎虱目魚魂——吳彩琳（吳彩華） 結緣心聲



我們很苦啊！我們很苦啊！世人無知殺害我們，也殺害自己啊！

參駕 明明上帝，參駕諸天神聖，參駕濟公活佛，參駕地藏古佛，參叩善德明君，參駕天命前人與天命點傳師。

我是虱目魚魂，世人不懂我們的痛苦、不懂我們的痛苦，因此不斷將我們殺害，只爲了滿足口腹之慾，不斷將我們殺害，殺了我們的肉身，實際上也是殺了自己，人們造下殺業，不等於殺害自己嗎？

我出生於清朝，我原名叫吳彩琳，嫁入夫家之後，改叫吳彩華。我出生在臺灣此海島，出生於海島自然以捕魚爲業，這幾乎是世代以

來的習慣。我無需思考，只要承接先人留下來的習俗，接續去做就可以，因此自小跟爹爹出海捕魚，捕魚回來做小量買賣生意，也供做自家三餐食用，或者分送給近鄰、分送給親朋，這是漁村裡的習慣，大家都這麼做，從來也沒有人說過捕魚是不對的行業。

若說到承繼先人的志業，我這樣不也是在承繼先人志業嗎？因世世代代皆住漁村，所以村中婦女自然也嫁得漁郎、嫁得漁夫，仍舊以操持家中事物爲主——補漁網、修漁船、烹調魚蝦。

在世之時從未想過捕魚是不對的行爲，但吾是一個心地善良之人，二十七歲年華已老，嫁得漁郎，生活過得幸福，也生了一個可愛的兒子。

但在十年之後，夫君出海去遇到風浪，葬身於海上，我悲痛不堪。我一個寡婦帶著一個孩子，生活過得相當的貧苦，但從未興起再嫁的念頭，古者重視「一女不侍二夫」，雖我未讀許多詩書，但承蒙母親教育，心地善良，對於倫理道德無一不遵從，侍奉公婆亦盡心盡力，教導孩子以守本分爲主。

四十歲死去之後，經由閻君大人審判指示，才知「原來捕魚是個錯誤的行爲」，當下猶如閃電打在頭上，難怪漁村之人皆是短命之輩，往往不能活得長久、活得長壽，原來也是因果討報所致。閻君慈憫我在心地善良，除了捕魚之外，並未犯其他過失，但因捕魚傷害水族性命不少，屬殺業，因此仍須償還業債，因抓魚造殺業，所以轉爲魚身受果報。

我的心很懺悔，我知識未開，不能決斷是非對錯，每當漁船滿載而歸，村夫漁婦大家都滿懷著高興的心情，迎接漁人的歸來，也高興許多漁獲可以賣得好價錢，殊不知造過累累，雖曾承蒙觀音菩薩於夢中指點迷津：

「應勸導村人改變行業，不要再做捕魚的行業。」

但我是一個沒智慧的婦人，不能悟透菩薩的意思，只當作一般夢境看待，因而錯失機緣。現在這麼痛苦，如今想來心痛萬分，爲何當初領悟不出觀音菩薩的意思？

閻君慈悲，因我心中存善，因此並未在地獄受刑，直接投轉魚身十世。魚身由海水包圍，海水是鹹的，刺激著我的皮膚，我身外、

身內都是鹹水，身外由海水將我的身體壓扁，身內海水又將我的身體撐起，內外俱是壓力，口裡吃進的也是鹹水，若是不慎遭其他魚類咬傷，海中的鹹度、海中的鹹水如同咬住我的皮膚，讓我的魚身痛苦；若不幸遭受漁網捕住，又幸運能逃出，經常已是全身傷痕，那種時刻生不如死，全身因在漁網中掙扎所留下的傷痕受著鹽水侵蝕，非常痛苦！

臺灣島捕魚人士很多，造下許多殺業，吃魚人士也很多，許多新鮮吃法又加諸於魚身，在魚尚未死去之時，即用各種烹煮方法來對待魚類，真是生不如死，當下恨不得人們將我們一刀砍死，也總比活活將我們煮死、活活將我們烤死來得好，這種痛苦的心情一直都留著，即使魚身死亡還是留著，好痛、好痛！

賢士們也曾經吃了很多的水族，水族的毒素留在你們的身上，造成日後我們水族原人向你們討報的因質，所以海島國家許多人有皮膚病變，有許多是由水族原人討報而來，請不要怨怪我們的討報，因為我們太痛苦、太痛苦、太痛苦！討報時，即使我們不願意討報，但是這種痛苦的心情，在討報時會帶到人們的身

上，讓人們在病痛之中心情也痛苦，請不要怨怪我們。

我在海水之中遭受了許多的苦刑，是罪有應得，我無怨無怪。感恩上天慈悲指導，讓我知曉因果，我心甘情願的受苦刑，無嗔恨之心、無怨恨心，即使人們將我抓來殺死，我亦心無怨恨，因為知曉自己以前也是這麼對待水族類，因此我心無怨恨，只是心裡不斷產生悲哀。但是許多水族原人很痛苦，心太痛苦，痛苦時討報的情形更嚴重、程度更嚴重！

感恩上天的開赦，感恩上天於法會之中給予我們原人沾光，今天承蒙南海古佛慈悲，將吾們水族原人帶入堂聽課沾光。我們的心太痛苦，無法解脫，我們有自身的執著，這樣痛苦的心在輪迴過後仍舊是痛苦，即使有一天我們能聚靈，轉成人身，仍舊會帶著痛苦的心情，所以仙佛慈悲帶我們入堂聆聽真理，淨化我們的念頭，使我們的業識清淨下來。

各位賢士非常的幸運，在有人身之時就已逢遇真道，能夠求道，上天直接教導，有許多前賢引導你們，使你們不再造下過錯，實在是非常幸運。以前我們並未逢遇大道，沒有人教

導我們。仙佛慈悲指示，每個人的機緣各有不同，我們不該埋怨，只需感恩。

請各位賢士珍惜你們的修道機緣，人身得來不易，若是失足而墜落成爲動物身，是生生世世的折磨，畜生道的日子是很痛苦的，感恩上天慈悲，法會的時間很短暫，還能讓我代表水族原人來述說我們水族的心聲。這裡距海洋很近，我們能沾光很高興，法會的時候上天開赦更多的原人，我們的心真的太痛苦，請救我們，請救我們。

從日本來的賢士帶來許多日本原人與水族原人，這些原人也很痛苦，失去一位前輩（洪前人）的幫助，他們哀傷的心更甚於我們，他們著急的心更甚於我們。水族原人大部分在上天仙佛的教導之下，不斷放下我們怨恨的心以及討報的心，我們已經改變很多了，請求世間人更快清口茹素，更快戒殺放生，放我們一條生路吧，我們會懷著無限的感激之心來相助道務。

未清口之賢士，請記得我們的心，世人吃我們的時候，我們的心情是怨恨的，人們將「帶著怨恨的我們的身體」吃下，我們會一直記

得將我們吃下肚的人是誰，無論這些人是活著或死去，我們都能認出這些人來，今世不討報，下一世也會討報，在無形當中仍會追討的，這種仇恨無論是經過多少世的輪迴，都不會忘記。

請世間人救救我們，救救大家，大家的心太痛苦了、太痛苦了，這種哀傷的心，若是沒有失去自己親愛的人，終究是無法體會我們的哀傷，請不要用你們的生命來嘗試這種痛苦，到時自會後悔萬分，剩下許多的遺憾。

上天給我的時間已經到了，我不能再說了。辭駕 皇中，辭駕諸天仙佛，辭駕濟公活佛，辭駕地藏古佛，辭駕善德明君，辭駕天命前人與點傳師。

註：

魚是屬於濕生殘靈，上天曾慈悲開示過，凡殘靈在聚靈時是很痛苦的，因此，當原人臨堂結緣之前，三才姊妹被感應得非常不舒暢，經前人慈悲安撫並叩求供養給予效用，約五分鐘後原人才能開口闡述在世園圖。